



БЕЛАРУСКІ ПАЭТЫЧНЫ ТЭАТР АДНАГО АКЦЁРА “ЗНІЧ”
Тэатральная зала Культурнага цэнтра Касцёла Св. Сымона і Св. Алены
вул. Савецкая, 15 (пл. Незалежнасці)
ДВАЦЦАЦЬ ВОСЬМЫ ТЭАТРАЛЬНЫ СЕЗОН
ЧЭРВЕНЬ 2018 г.

05 Аўторак 11-00	“Граф Глінскі – Папялінскі” А. Вольскі (6+) <i>Лялечны манаспектакль</i> Рэжысёр, выканаўца – вядучы майстар сцэны Вячаслаў Шакалідо <i>Незвычайныя гісторыі адбыліся з вернымі сябрамі – хлопцам Марцінам і катом Максімам. Пасля розных прыгод і з дапамогаю свайго разумнага сябра, хлопец-сірата Марцін пераўтварыўся ў графа Глінскага-Папялінскага... І пайшлі сябры ічасця шукаць. Каго ж яны сутрэлі, з кім пасябравалі, якія прыгоды адбыліся на іх шляху да ічасця і дзе ж сваё ічасце сябры знайшлі...? Аб гэтым глядачы і даведаюцца на працягу нашага цудоўнага спектакля.</i>
06 Серада 11-00	“Анёл Ахоўнік” С. Кавалёў (6+) <i>Манаспектакль паводле вершаў Кармэн Барнос дэ Гаітольд</i> Выканаўца – вядучы майстар сцэны Раіса Астразінава Рэжысёр-пастаноўшчык – Галіна Дзягілева <i>Спектакль на твору французскай пісьменніцы “Малітвы жывёлаў” – гэта просьбы альбо падзякі розных жывых істот самому Богу. А перадаюць гэтыя просьбы і падзякі Ўсявышняму анёлы-ахоўнікі - маленькія анёлкі і дарослыя анёлы. Адзін з такіх анёлаў і вядзе размовы з рознымі жывеламі, птушкамі і іншымі Божымі стварэннямі. А вось з кім менавіта ідуць размовы і якія ёсць просьбы і падзякі – тое нашы глядачы і пабачаць, і пачуюць, і адгадаюць самі!</i>
07 Чацвер 11-00	“Вясёлая каруселя” А. Вольскі (6+) Выканаўца, аўтар інсцэніроўкі, рэжысёр – заслужаная артыстка РБ Ларыса Горцава Музычнае суправаджэнне – Дар’я Неўмяржыцкая (цымбалы) <i>Ларыса Горцава на “чароўнай каруселі” вядзе глядача па жыцці і творах выдатнага беларускага паэта Артура Вольскага. Вершы, гульні, казкі, загадкі і розныя прыгоды – усё гэта чакае юнага глядача. А хто пажадае стаць хоць на хвіліну музыкантам ці акцерам... - усё магчыма на нашай чароўнай каруселі!</i>
12 Аўторак 11-00	“Дзівосныя авантуры паноў Кубліцкага ды Заблоцкага” П. Васючэнка, С. Кавалёў <i>Лялечны манаспектакль (12+)</i> Выканаўца – вядучы майстар сцэны Вячаслаў Шакалідо <i>Спектакль-казка пра прыгоды двух паноў, якія нічога не рабілі, толькі елі ды спалі. Гаспадарка ў іх у заняпадзе – ні жывёліны, ні хлеба кусочка. Таму пайшлі яны ў свет грошы зарабляць, каб ажаніцца на гаспадарлівай прыгажуні. Што з імі здарылася, чым зарабіць марылі, з чаго пачынаюцца бойкі, ды войны, як знайсці свае месца ў жыцці і працы? Аб гэтым і іншым распавядаюць героі спектаклі, авантуры якіх паспяхова заканчваюцца.</i>
13 Серада 11-00	“Анёл Ахоўнік” С. Кавалёў (6+) <i>Манаспектакль паводле вершаў Кармэн Барнос дэ Гаітольд</i> Выканаўца – вядучы майстар сцэны Раіса Астразінава Рэжысёр-пастаноўшчык – Галіна Дзягілева <i>Спектакль на твору французскай пісьменніцы “Малітвы жывёлаў” – гэта просьбы альбо падзякі розных жывых істот самому Богу. А перадаюць гэтыя просьбы і падзякі Ўсявышняму анёлы-ахоўнікі - маленькія анёлкі і дарослыя анёлы. Адзін з такіх анёлаў і вядзе размовы з рознымі жывеламі, птушкамі і іншымі Божымі стварэннямі. А вось з кім менавіта ідуць размовы і якія ёсць просьбы і падзякі – тое нашы глядачы і пабачаць, і пачуюць, і адгадаюць самі!</i>
14 Чацвер 11-00	“Граф Глінскі – Папялінскі” А. Вольскі (6+) <i>Лялечны манаспектакль</i> Рэжысёр, выканаўца – вядучы майстар сцэны Вячаслаў Шакалідо <i>Незвычайныя гісторыі адбыліся з вернымі сябрамі – хлопцам Марцінам і катом Максімам. Пасля розных прыгод і з дапамогаю свайго разумнага сябра, хлопец-сірата Марцін пераўтварыўся ў графа Глінскага-Папялінскага... І пайшлі сябры ічасця шукаць. Каго ж яны сутрэлі, з кім пасябравалі, якія прыгоды адбыліся на іх шляху да ічасця і дзе ж сваё ічасце сябры знайшлі...? Аб гэтым глядачы і даведаюцца на працягу нашага цудоўнага спектакля.</i>
19 Аўторак 11-00	“Вясёлая каруселя” А. Вольскі (6+) Выканаўца, аўтар інсцэніроўкі, рэжысёр – заслужаная артыстка РБ Ларыса Горцава Музычнае суправаджэнне – Дар’я Неўмяржыцкая (цымбалы) <i>Ларыса Горцава на “чароўнай каруселі” вядзе глядача па жыцці і творах выдатнага беларускага паэта Артура Вольскага. Вершы, гульні, казкі, загадкі і розныя прыгоды – усё гэта чакае юнага глядача. А хто пажадае стаць хоць на хвіліну музыкантам ці акцерам... - усё магчыма на нашай чароўнай каруселі!</i>

Дырэктар-мастацкі кіраўнік тэатра “Зніч” – Галіна Дзягілева

Заказ білетаў: +33375 17 331 75 53 (гарадскі); +375 33 601 77 70 (МТС); +375 29 677 87 16 (vel); +375 29 615 26 79 (vel).